

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія»

Дана освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри біотехнології та радіології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. В ній вдало поєднані теоретичні та практичні аспекти підготовки фахівців-біотехнологів, які здатні на виробництві реалізовувати та запроваджувати новітні біотехнологічні технології.

Метою освітньо-професійної програми «Біотехнології та біоінженерія» є підготовка фахівців зі знаннями, навичками у галузі біотехнології з акцентуванням на вмінні практичного застосування сучасних методів біоінженерії (клітинної, генетичної) у керуванні захисту довкілля, безпеки суспільства, а також удосконалення об'єктів промислової біотехнології, враховуючи потреби регіону і міста та здатністю інтегруватись у європейський освітньо-науковий простір.

В освітньо-професійній програмі зазначені для вивчення навчальні дисципліни, курсові роботи (проекти), навчальні та виробнича практика, які в сукупності забезпечують як програмні результати навчання та компетентності, які передбачають поглиблену теоретичну та науково-дослідну підготовку і виконання та захист бакалаврської кваліфікаційної роботи. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам потенційних роботодавців. Здобувачі самостійно формують індивідуальну освітню траєкторію за рахунок вибіркових компонентів. У контексті академічної мобільності, студенти мають можливість семестрового навчання та проходження практик у Жешувському Природничому Університетом (Республіка Польща).

Рецензована освітньо-професійної програми має високий рівень її методичного забезпечення. Зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі підготовки бакалаврів спеціальності біотехнологія.

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія», вона відповідає європейським і світовим вимогам щодо підготовки фахівців з цієї спеціальності.

Д. вет.н., с.н.с. завідувач лабораторії
бактеріологічного контролю, якості і безпеки
ветеринарних препаратів ДНДЖІ
ветпрепаратів та кормових добавок



Ігор КУШНІР

Дякую
Накази
Кушніра
ВК

Світлана